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令和元年度保護者向け学校教育アンケート報告書（要約版）(案) 
令和 2 年 8月 6日 
学校教育委員会 

このアンケートは、学校教育環境の向上を図る目的で、保護者側の視点で現状を把握し, 
行政側に教育環境改善を促すために行いました。 
結果についてグラフのみを抜粋して纏めています。(有効回答数 1,916 件)                
回答者は保護者です。 
                                                                         

（１）放課後学習について 
学校での補講について 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

充実している
16%

どちらともいえ
ない
23%

もっと充実して
ほしい
32%

わからない
29%

学校での補講について
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学習塾（予備校）の利用状況について 
 

 
 
登校時間前、下校時間後の自習室の利用について 
 

 
 
 
 
 
 

利用している
35%

必要になったら利用する
38%

利用する予定は
ない
18%

経済的に利用できない
9%

学習塾（予備校）の利用状況について

充実している
14%

どちらともいえ
ない
21%

もっと充実して
ほしい
26%

わからない
39%

登校時間前後の自習室の利用について
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登校時間前、下校時間後の自習室の拡充について 
 

 
 

（２）インターネットを利用した学習について 
インターネットを利用した学習利用状況 
 

 
 
 
  

今のままでよい
19%

わからない
32%

学校側で対応し
てほしい

26%

学校側とは別に
確保してほしい

23%

登校時間前後の自習室の拡充について

有料サイトを利用
15%

無料サイトを利用
18%

利用していない
57%

わからない
10%

インターネット学習利用状況
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（３）教育費用について 

現在の教育費用について 
 

 
 
「困っている」「大変困っている」場合の負担の重いところ 
 

 
 
  

全く困ってない
10%

何とかなっている
55%

どちらともいえ
ない
15%

困っている
16%

大変困っている
4%

教育費用について

1%

3%

10%

31%

54%

15%

54%
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短大・大学・大学院

負担が重いところはどこですか
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現在利用中の奨学金・教育ローンについて 
 

 
 
日本学生支援機構奨学金の利用実態について 
 

 
 
  

39%

49%

13%

11%

5%
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東京都高校生奨学金

日本学生支援機構奨学金

国の教育ローン

銀行の教育ローン

進学先の奨学金

奨学金・教育ローン利用状況

給付型
29%

貸付型
71%

日本学生支援機構奨学金の種別
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その他の借入先について 
 

 
 
将来の教育費用について 
 

 
 
  

親族
59%

地方公共団体
27%

保険
6%

会社や組合
2%

その他ローン
6%

その他の借入先

全く不安はない
2%

何とかなると思う
27%

どちらともいえない
12%

不安である

大変不安である
22%

まだ分からない
2%

将来の教育費用について
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将来利用予定の奨学金・教育ローンについて 
 

 
 
所得連動返還型奨学金制度をご存じですか？ 
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15%

5%

4%

11%

51%

24%
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東京都高校生奨学金

日本学生支援機構奨学金

国の教育ローン

銀行の教育ローン

進学先の奨学金

わからない

利用しない

将来利用予定の奨学金・教育ローン

知っている
15%

知らない
85%

所得連動返還型奨学金制度認知度
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（４）東京都効率高等学校 PTA連合会（都高 P連）について 
都高 P連の活動についての認知度 
 

 
 
  

11%

30%

19%

16%

32%

6%

19%

6%

6%

20%

37%

18%

15%
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広報誌コンクール

各種研修会

広報誌発行

都議会要望

各種アンケート

被災地への高校生ボランティア派遣

被災地への義援金募金

他校との交流活動

団体加入保険（賠償責任補償・総合補償）

２４時間高校生総合保険

都高P連ホームページ

都高Ｐ連の活動の認知度
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（５）お子さまについて 

お子さまの人数について 
 

 
 
年齢別の人数について 
 

 
 
  

14.7%

55.6%

24.6%

3.8%
1.0% 0.2% 0.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人

子供の人数

70

411
629

1795

26 61 13

429

6
212

26
0

500

1000

1500

2000

年齢別分布



10 
 

 
高校生の人数について 
 

 
 
学科別の人数について 
 

 
 
  

86.6%
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（６）世帯年収について 

 

 
 
＊詳細な報告書は、都高Ｐ連のホームページに掲載される予定ですのでそちらをご参照下
さい。 

以上 

２５０万円以下
6%

２５０－５００万円
18%

５００－７００万円
21%７００－９００万円

24%

９００万円以上
31%

世帯年収について


